

# 文匯娛樂

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

梅姨少拍商業片，令收入較失色。



金美倫票房成績佳，成片商愛將。



安祖蓮娜忙於做導演，致沒有新片面世。



姬絲汀憑《吸血》系列賺個盆滿鉢滿。



# 姬絲汀跳升五級登榜首

## 最賺錢女星 安祖蓮娜跌出三甲

財經雜誌《福布斯》公佈過去一年10位最賺錢的荷里活女星，當中去年排名第6的「吸血女」姬絲汀史超域(Kristen Stewart)跳升5級，以3450萬美元(約2.68億港元)稱霸，亞軍則是剛結束新片《潮爆生仔秘笈》宣傳、年賺3400萬(約2.64億港元)的金美倫戴雅絲(Cameron Diaz)。相反去年冠軍安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)今年卻賺少1000萬美元，僅得硬頸四。

今次《福布斯》根據各女星由去年5月至今年5月內的薪酬、廣告代言、稅收及物業而計算出最高收入的十大女星。她們總收入高達2億美元，成績彪炳。

### 一年拍三片吸金

姬絲汀憑《吸血》系列走紅，即使其身酬水漲船高，但片商完全沒有考慮找其他女星取代她飾演Bella，願意支付合共2500萬美元酬勞邀她拍《吸血新世紀4：破曉傳奇》上、下集，並且讓她可取電影分紅。此外，姬絲汀過去一年還拍了《白雪公主之魔幻復仇記》，加上她與男友羅拔柏迪臣(Robert Pattinson)一直是傳媒寵兒，令她在廣告等範疇亦有斬獲。《福布斯》洛杉磯分社社長Dorothy Pomerantz直言：「年僅22歲的姬絲汀是現今最上位的女星，今年能有此佳績，是意料中事。」她亦成為該榜16年內最年輕的冠軍女星。

排第2的金美倫憑小本電影《Bad Teacher》賺個盆滿鉢滿，她被片商喻為票房靈藥，即使是低成本製作，只要有份出演，均可獲得佳績。

### 女星收入遜男星

相反，去年冠軍安祖蓮娜過去一年專注聯合國慈善活動，和執導其處女導演作《波斯尼亞的羅密歐與茱麗葉》，已經一年沒有拍攝新片，自然收入大減，但她靠著名氣仍獲LV等名牌青睞，廣告約不斷，並且登上了78個雜誌封面，力保第4位。

而去年稱霸各大頒獎禮的梅麗史翠普(Meryl Streep)亦榜上有名，雖然高齡62歲，但其演藝事業仍在高峰，只是她多拍藝術電影，少拍商業電影，令收入略為失色。

雖然10位上榜女星總收入高達2億美元，但仍比十大最賺錢男星賺少3610萬美元，《福布斯》洛杉磯分社社長Dorothy表示女星是無可能超越男星的成就，因為女性薪酬較男性低是普遍的事，而不只在荷里活有此問題。

### 荷里活最高收入女星排行榜

排名	女星	年收(美元)
1.	姬絲汀史超域	3450萬
2.	金美倫戴雅絲	3400萬
3.	珊迪娜布洛	2500萬
4.	安祖蓮娜祖莉	2000萬
5.	查理絲花朗	1800萬
6.	朱利亞羅拔絲	1600萬
7.	莎拉謝茜嘉柏加	1500萬
8.	梅麗史翠普、Kristen Wiig	1200萬
10.	珍妮花安妮絲頓	1100萬

## 今年第10對紅星戀情觸礁 尊尼特普與女友結束14年情



尊尼和安伯的緋聞是其分手的導火線之一。

荷里活影星尊尼特普(Johnny Depp)昨日透過發言人，宣佈與拍拖14年的法籍歌手兼演員女友Vanessa Paradis正式分手，他在聲明中表示二人是和平分手，懇請傳媒尊重他們，特別是兩名孩子的私隱。他們亦成為荷里活今年第10對明星戀情破局，令人惋惜。

尊尼和Vanessa於1998年在巴黎一酒吧認識，當時

尊尼主動跟Vanessa搭訕，暢談數小時後決定拍拖，並於法國南部共賦同居，同居一年後，二人首個孩子出生，至今育有一對兒女，只是隨着尊尼名聲漸響，Vanessa唯有將重心轉往湊仔顧家，更舉家搬往荷里活居住，好讓尊尼專心衝刺事業。不過，有傳2009年尊尼搭上同演《加勒比醉愛日記》的雙性戀女星安伯赫德(Amber Heard)，令二人情海生波，Vanessa自2010年起再沒有跟尊尼同

踏紅地毯，去年二人更屢傳分手，今年初更爆出二人已分居，尊尼上月在倫敦宣傳新片《怪誕黑家族》時，開腔否認分手，指責眾人只喜歡道聽塗說，想不到最終流言成真。

據知，二人數月前分居後，曾試過挽救感情，直至數星期前，二人才承認感情已逝。二人分手後，除要處理在洛杉磯、巴黎等地共有物業外，還要處理兩名兒女的撫養權問題。

文：Mana



尊尼和女友自2010年就沒有再一齊亮相紅地毯。

### SHINee幫絕症女歌迷圓夢



泰民與女歌迷握手道別。

韓國男子組合SHINee昨早在經理人公司接見一名患有肌肉萎縮症的15歲少女歌迷Donika Sterling。據悉，Donika因聽韓國音樂而對生命存有希望，最大的心願是與偶像SHINee見面。她透過善長的安排從紐約飛往首爾圓夢，她直言：「能見到SHINee很高興，心情很激動，很開心可以有這麼美好的經歷。」

泰民表示知道對方因聽了他們的歌而獲得力量，備受感動，希望她今後繼續加油，並即場送了珍藏的念珠手鐲給對方。成員Key則承諾如果在紐約開騷，一定會邀請她來看。他們除準備了公仔、唱片、寫真集等禮物外，還現場演唱《Ring Ding Dong》。

文：Mana

### 與嵐細碟榜平分秋色 AKB48半年賺79億日圓



真夏的Sounds good!

日本女子組合AKB48(見圖)在昨日公布的2012年Oricon上半年細碟榜中，憑《真夏的Sounds good!》及《GIVE ME FIVE!》合共321.5萬張銷量佔據冠軍位置，是她們連續第2年有此佳績，亦是首個女子組合上半年已有2張百萬細碟，而其師妹團SKE48和NMB48則分佔第5、6、8及9位。尊尼事務所國民組合嵐的兩張細碟排行第3和第4，成唯一可與AKB48對壘的組合，而同門師弟Kis-My-Fu2則佔第10位。雖然AKB48上半年沒有推出大碟，令實力派樂隊Mr. Children成功稱霸大碟榜，但統計她們上半年所有專輯、細碟、藍光碟及DVD的總銷量，合共賺得79.3億日圓，成績驕人。

文：Mana / 圖：網上圖片

### 盛讚香港是完美城市 The Jezabels騷後與歌迷飲酒聊天



Hayley全晚唱得十分投入。

香港文匯報訊(實習記者張子軒)澳洲Indie Pop組合The Jezabels前晚首度在港舉行演唱會，吸引數百名粉絲入場支持，他們大唱新碟《Prisoner》的歌曲，完騷後更與觀眾聊天飲酒，打成一片，表現親民。

他們前晚在中環一間酒吧開騷，全場爆滿。樂隊主音Hayley Mary首先向觀眾打招呼，大讚香港是一個完美的城市，港迷的熱情令他們感到十分高興。他們全晚唱了《Endless Summer》、《Horsehead》、《Disco Biscuit Love》等多首大熱歌曲，結他手Samuel Lockwood更叫全場歌迷一同拍手歡呼，有些歌迷興奮到跳起舞來，氣氛高漲，最後他們不敵歌迷盛情，安歌多一首歌才結束個唱。完騷後，他們還落台與觀眾飲酒聊天，大談音樂經，被不少歌迷包圍。

雖然今次是他們第2次來港，但他們開騷前仍把握時間四處遊覽，除了到尖沙咀海傍拍照留念外，更嘗試了中國美食如皮鴨等。他們完成亞洲巡迴演唱會尾站香港站的演出後，將飛往美國邁阿密繼續演出。

張子軒攝



The Jezabels欣賞維港景色。

### 娛聞雜碎

- Emma Stone(圖左)前日以紅唇、大Deep V晚裝出席新片《蜘蛛俠：驚世現新》的巴黎首映禮。
- 路透社
- 安妮夏菲維日前為拍攝新片《Les Misérables》減肥16磅。
- 喜劇演員Victor Spinetti前日因癌症病逝，享年82歲。他曾與披頭四合拍3部電影。
- 李勝基昨日起程飛往倫敦，準備護送奧

- 運聖火。
- 申敏兒透露在新劇《阿娘使道傳》有多場肉搏戲，但她並沒有費心練功夫。
- 神話成員金東萬昨日出席新片《鐵線蟲入侵》的記者會，指因多在郊區拍攝，隊友沒有來探班。
- 張佑赫日前首次光顧一外賣店時，送贈簽名唱片及紅蔘飲料予該店送貨員。
- Morning娘前成員中澤裕子在官網宣佈懷孕5個月，指首度懷孕有點不安。
- 新垣結衣落實擔任慈善節目《24小時TV愛拯救地球》的主持人。

### 恐嚇取消簽名會 小Justin威脅傳媒合作



加拿大小天王Justin Bieber(見圖)前日到紐約曼克頓一個大型商場出席新碟《Believe》的簽名會，吸引過千名粉絲到場支持。

曼克頓為表揚小Justin選擇當地作舉行新碟簽名會的首個地方，特意致送獎狀，並宣佈當日為「Justin Bieber感謝日」，令小Justin深感榮幸。

簽名會開始前，他再三強調很討厭記者在不適當時候拍照，他只想好好地與粉絲見面，更警告假借傳媒不合作，他可能會取消簽名會。之後他逐一為粉絲簽名，並說：「即使我們距離很遠，我仍會記得有大批歌迷支持我。」他更在雙臂寫上「Beliebers(其歌迷暱稱，我愛你)」，有粉絲感動到喊。此外，日前他在Apollo劇院開騷時不幸遇上停電，一度表現沮喪。

文：Stephen / 圖：法新社

### 艾力寶雲涉嫌打記者

美國男星艾力寶雲(Alec Baldwin)(見圖)前日出席活地亞倫(Woody Allen)新片《To Rome With Love》的紐約記者會，他全程笑容滿面，表現得體。不過，有指他出席記者會前，到婚姻登記處領取結婚證明後離開時，遇到一名記者對他狂拍照，他一怒之下推開該名記者，二人互相推撞。事後，該記者透露，當時艾力雲一看到他在拍照就打了他一拳，令他受傷。至於艾力雲在Twitter發文，稱自己差點被該記者的相機打中，因此才出手自衛，之後其發言人也向外界透露是該記者主動挑起事件。雖然艾力雲在記者會上表現稱職，但及後他離開時，卻以白布遮蓋全身，宣洩不滿。



艾力寶雲涉嫌打記者。

文：Stephen / 圖：美聯社